

奋勇争先 更加出彩 学习贯彻省第十一次党代会精神

以发展方式转型为主导加速绿色崛起

省第十一次党代会在我市引发热烈反响

本报讯(记者 李海)刚刚闭幕的省第十一次党代会绘就了现代化河南建设的宏伟蓝图,激发起老区儿女拼搏奋进的磅礴力量。连日来,全市广大干部群众围绕大会精神谈感受、谋发展、话未来,纷纷表示,要坚定信心、振奋精神,奋勇争先、躬身入局,向着“两个确保”奋斗目标阔步前进,以发展方式转型为主导加速绿色崛起,争当全省“奋勇争先、更加出彩”排头兵。

“报告围绕今后五年要积极践行‘两山’理论,努力实现‘生态环境质量显著提高’的奋斗目标,提出绿色低碳转型战略,建立绿色低碳循环发展的经济体系。老区信阳生态资源富集,‘绿电’充沛、碳汇充裕,绿色低碳转型得天独厚,加快绿色发展、推动绿色崛起正当其时。”市生态环境局党组书记

胡正友表示,全市生态环境系统将认真落实中央、省、市关于生态文明建设的决策部署,争当区域绿色低碳转型的先行者,勇当全省污染防治攻坚战中的领跑者,当好中部生态安全屏障的守护者。“下一步,我们将坚持方向不变、力度不减、标准不降,更加突出综合治理、系统治理、源头治理,更加突出精准治污、科学治污、依法治污,持续打好蓝天、碧水、净土保卫战,筑牢生态安全屏障,用好生态环境执法‘利器’,树牢‘项目为王’工作导向,加快四大结构调整,努力创建生态文明建设示范市,以生态环境高水平保护推动经济高质量发展,在加快老区振兴上奋勇争先,在加速绿色崛起上更加出彩。”胡正友坚定地说。

“报告提出要‘实施绿色低碳转型

战略,以推进碳达峰碳中和为牵引,坚持绿色生产、绿色技术、绿色生活、绿色制度一体推进,全面提升能源安全绿色保障水平,建立健全绿色低碳循环发展的经济体系’,这为新区今后产业转型发展指明了方向。”羊山新区党委副书记、管委会主任张自力表示,今年以来,羊山新区全面贯彻落实全省产业集聚区“百园增效”行动要求,聚焦主导产业和特色产业,加快延链补链强链,统筹做好存量、增量、变量三篇文章,深入开展“万人助万企”“三个一批”活动,高标准谋划未来人居科技产业,推动产业发展再上新台阶。“下一步,新区将深入贯彻落实省第十一次党代会和市第六次党代会精神,坚持项目为王,深耕主导产业,加速产业集聚,完善产业链条,加快形成绿色低碳循环发展经济体系,为

谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章再立新功。”

“学习好、宣传好、贯彻好、落实好省第十一次党代会精神,是当前和今后一个时期的一项重要政治任务。”信阳师范学院传媒学院党委书记胡波在研读省第十一次党代会报告后表示,将进一步发挥学院传媒专业学科优势和专业人才队伍作用,深入宣传贯彻好省、市党代会精神,丰富老区红色资源生动化、人性化、便捷化的文化载体平台,力争用生动鲜活的戏剧舞台艺术创作出更多的大别山红色文化艺术精品力作,在基层一线、田间地头唱响红色经典教育主旋律,使大别山精神和大别山红色文化看得见、摸得着,为加快老区振兴、加速绿色崛起贡献智慧和力量。

非遗进高校



非遗进高校,让文化传承与人才培养一举双收。新学期开始,信阳学院通过建设地方传统文化传承基地、打造优质非遗课堂、组建学生非遗社团等多种方式创新文化传承和人才培养。图为近日我市非遗传承人牛丽薇走进信阳学院非遗课堂,向学生展示商城叶雕等信阳非遗文化。 本报记者 马依钊 摄

传承红廉文化 弘扬大别山精神

市纪委监委机关 市委宣传部 联办

许世友三跪慈母

叶新兰

许世友,河南新县人,1955年被授予上将军衔。将军戎马一生、战功赫赫,更是侠骨柔肠、一片孝心,留下了三跪慈母的感人画面。

第一次是在1932年10月,红四方面军第四次反“围剿”失利,被迫西征。临行前,许世友含泪跪在母亲身边,向其告别。谁知,这一别就是17年。

第二次是在1949年11月,许世友调任山东军区司令员,便把母亲接来同住。看着饱经沧桑的母亲,想到她在兵荒马乱的岁月里艰难持家,这个钢铁硬汉早已泪流满面,第二次长跪不起。

1958年,许世友思母心切,专门请假回家探望。看到母亲满头白发,背着一捆柴蹒跚走来,许世友快步迎上前,扑通跪下,哽咽地喊了一声:“娘,是儿不孝,让您受苦了。”许世友失声痛哭。

徘徊孝母路,凡人称坦然。将军三跪慈母,已成传世佳话,我们一定要继承老一辈共产党人的宝贵精神财富,在新时代不断发扬下去。

声明

●兹有信阳市羊山新区品味轩餐饮管理有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411500MA9K4CNQ5C),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有崔广辉、张亚敏之女崔珑熙于2012年7月3日在信阳市中医院出生,其出生医学证明(编号:P410198937),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张义林豫S3X847号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有余文义豫S8X908号三轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

认清职业定位 提高业务能力

我市2021年度新执业律师宣誓仪式暨合规职业教育活动举行

本报讯(记者 韩蕾)昨日,记者从市司法局了解到,11月1日,市司法局、市律师协会组织了2021年度新执业律师宣誓仪式暨合规职业教育活动。

活动中,2021年度新执业的77名律师面向国旗,高举右手,庄严宣誓,并在誓词书上签下自己的名字。铿锵有力的誓言,展现了

新执业律师对维护宪法权威、捍卫宪法尊严、保证宪法实施的崇高信念,表达了新执业律师忠实履行中国特色社会主义法律工作的庄严承诺。活动中,来自河南轩文律师事务所的高洁律师作为新执业律师代表进行了发言。

宣誓仪式后,新执业律师进行了合规执业教育培训,要求新

执业律师要讲政治,充分认识律师的职业定位;钻业务,不断提高自身专业素养;守底线,依法依规诚信执业;树品牌,为我市律师行业发展积极贡献力量。同时,希望新执业律师在今后的工作中锚定奋斗目标,践行铮铮誓言,通过不懈努力成为讲政治、守规矩、有作为的人民律师。